
20 березня 2024 року на кафедрі публічних фінансів факультету фінансів та 
цифрових технологій Державного податкового університету відбувся науковий семінар 
на тему: «Бюждетна децентралізація: реалії та перспективи розвитку». Учасниками 
наукового семінару стали здобувачі першого (бакалаврського) та другого 
(магістерського) рівнів вищої освіти Державного податкового університету. 

 
 

Євген Козлов, здобувач другого магістерського рівня,  у доповіді розглянув 
економічні аспекти бюджетної децентралізації, структуру дохідної та видаткової частин 
місцевих бюджетів України. Подана інформація викликала активне обговорення серед 
учасників наукового семінару. 
 

 

 

Владислав Цвіцінський  у доповіді «Етапи реформи бюджетної децентралізації в 
Україні» представив основні етапи планування та результати реформи бюджетної 
децентралізації в Україні. Особливу увагу було приділено фінансовим стимулам для 
підвищення ефективності управління місцевими фінансами. 

 

 



Особливої актуальності у процесі обговорення набули питання методів активізації 
підприємницької активності в межах громади та напрямів протидії корупції в органах 
місцевого самоврядування. 

Яна Герман під час виступу виокремила окремі аспекти фінансової стійкості 
територіальних громад в умовах військового стану, розглянула особливості їх розвитку. 
Доповідач запропонувала напрями подальшого поліпшення планування на місцевому 
рівні та реалізації програм з метою посилення фінансової стійкості.  

 

 

Вікторія Урніш  під час виступу акцентувала увагу на структурі надходжень 
дохідної частини місцевих бюджетів, виокремила позитивні та негативні аспекти 
бюджетної децентралізації. 

 

Валерія Судак підсумовуючи зустріч розглянула основні підходи до визначення 
сутності територіальної громади, теоретичні аспекти бюджетної децентралізації та 
критерії, що визначають її ефективність. 

 

 

Кафедра публічних фінансів факультету фінансів та цифрових технологій 
Державного податкового університету щиро дякує здобувачам вищої освіти за активну 
участь в обговоренні актуальної теми в умовах сьогодення. Бажаємо подальших 
здобутків у навчанні та наукових досягнень! 


